

仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2021年5月28日 新闻热线:83580300

星期五

投稿信箱:yzrb2019@163.com

第3529期



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



仪征:

政企联动打出促消费“组合拳” 危中寻机助企快速“回血”

日前，省政府对我市“六稳”“六保”取得的成效予以督查激励，充分肯定疫情期间我市在经济社会发展方面取得的成绩。疫情期间，我市以拉动餐饮、汽车、零售等行业领域消费为重点，在扬州地区率先出台《应对疫情促进消费增长“三大活动”方案》，促进消费回补和潜力释放，切实发挥了消费作为经济增长“稳定器”与“压舱石”的作用。

近日，市民蒋先生来到斯柯达售后服务处保养车辆。蒋先生告诉记者，该车是他去年参加政府推出的“购车享补贴”活动购买的。

实际上，不仅购车者从“购车享补贴”活动中受益，汽车经销商也享受到了政策红利。仪征润众斯柯达7S店疫情期间受到了不小冲击，销售量同比下降了近一半。我市开展“购车享补贴”活动后，该店通过张贴海报、公众号宣

传等方式，促进汽车销量大幅增长。仪征润众斯柯达7S店销售经理徐娟介绍：“‘购车享补贴’帮我们吸引了不少客流，提升了销量，促进汽车市场快速恢复。”

汽车是我市四大产业之一。疫情期间，我市举办了3次购车活动，是江苏省唯一一个采取该做法的县级市，我市也因此受到了省政府的表彰激励。该做法将汽车产业与消费相结合，开展政企联动，与汽车企业联手促进汽车市场的消费增长。市商务局局长朱晓岚说，3次购车活动共促销汽车2423台，消费者享受到的最高现金补贴达1.8万元，为我市社零增长提供了较大助力。

疫情之下，受到影响的不只是汽车行业，餐饮业也遇到了难题。为缓解餐饮企业面临的食材囤积、店铺租金、员工工资等压力，我市打出促进消费“组合拳”，消费者就餐拿奖金、商家促销赢奖

励，这些活动如一味催化剂，使全市餐饮消费热了起来，让餐饮企业在疫情冲击下看到希望。“通过政府的一系列举措，我们行业营业额在同期基础上提高了20%~30%。同时，减免税收等活动仍在继续，这对我们行业的持续发展具有重要作用。”市餐饮业商会秘书长尹义平说。

疫情期间，我市打出的促消费“组合拳”是贯彻落实中央“六稳”“六保”工作要求的有力举措。一方面，极大提振了群众的消费信心，帮助市场主体在疫情影响下逐步回暖；另一方面，加快了消费市场的迅速回补和消费潜力释放。据了解，2020年，我市实现疫情期间消费逆势上扬，限上零售额从去年初的扬州县(市、区)排名末位上升至年末的首位，全年新增限上批零住餐法人企业50多家，完成率位居扬州首位。

记者 朱月

5月25日，我市举办水稻生产机械化新技术培训观摩会，邀请专家讲解水稻密苗育秧配套机插秧技术等，并组织学员现场观摩水稻密苗机插秧、无人驾驶宽窄行机插秧和无人驾驶水稻穴直播作业演示，进一步加强农机技术推广应用，提高我市水稻种植机械化水平。

来源 农业农村局



市领导调研临江重工产业链发展情况

5月26日上午，市委常委、副市长李强带队调研临江重工产业链发展情况，市政协副主席崔学锋参加活动。

李强一行先后走访了招商局金陵船舶(江苏)有限公司、润海重工江苏有限公司等企业，了解企业生产经营和有关项目进展情况。在随后召开的座谈会上，市工信局汇报了临江重工产业基本情况、发展目标及推进产业链高质量发展的重点举措；经济开发区汇报了产业链发展目标及重点工作；相关企业汇报了发展中存在

的问题，并提出工作建议。

据了解，全市现有临江重工产业链规模以上企业16家，亿元企业5家，去年共实现开票销售30亿元。我市临江重工产业链以高技术船舶、海洋工程装备、船舶配套为重点发展方向，形成了以招商金陵、中西造船、万隆船业等为骨干船企，以金陵钢结构、金陵船舶、宏业船配等为重点配套的产业链格局，初步实现集聚化和协同发展。

就推动临江重工产业链高质量发展，李强要求，要摸清底数，了

解基本情况才能补链、强链；要科学规划，系统思维，紧盯关键目标重点突破；要加大招商，抓好推介，发挥龙头企业引领作用，形成集聚；要优化存量，推进在手项目，强抓技改，增效益、优管理；要完善配套，道路、环境、污水管网、生活配套等要及时到位；要注重安全，不仅在生产方面，而且在生态方面，常态化加大督查力度，强化企业主体责任；要加强服务，合力推进，健全机制，为企业排忧解难，助力产业链健康、高质量发展。

记者 罗海蛟

军回顾了战争时期的艰苦故事。

扬州军分区离休干部

鼓励学生们认真学习、敢于担当，努力提升自身素质，为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献力量；加强对革命精神的学习，时刻牢记先辈精神；乐于奉献、自强不息、居安思危、艰苦奋斗，发扬革命传统，使党的事业永远向前。

记者 蒋宇

扬州军分区离休干部进校园宣讲红色故事

5月26日上午，扬州军分区离休干部来到陈集希望小学，开展大手拉小手——老红军讲红色故事活动。市委常委、市人武部部长蒋育洋参加活动。

活动开始前，少先队员代表向扬州军分区离休干部敬献鲜花和红领巾，让革命精神在老同志和少先队员中代代相传。活动现场，李官卿、贾玉山、朱扬人、杨德昌四位老红军

地区和行业(领域)安全生产形势保持稳定，未发生有影响的生产安全事故。

丁雪海要求，要提高站位，不断增强安全生产工作的责任感和紧迫感；要集中精力，全力推进全市安全生产各项工作；要落实责任，努力提高全市安全保障能力和水平，为实现“十四五”开好局、起好步创造更加稳定的社会环境，以优异成绩庆祝建党100周年。

记者 毛莹

我市召开二季度安委会成员单位(扩大)会议

5月25日下午，我市召开二季度安委会成员单位(扩大)会议，通报1—5月份全市安全生产重点工作，研究部署下一阶段工作。市委常委、常务副市长丁雪海出席会议并讲话。

会上，市工信局就船舶企业风险报告、危化品使用、船舶企业安全监管工作作交流发言；市住建局就夏季建筑施工、城镇燃气安全监管工作作交流发言。

今年以来，全市安全生产形势总体平稳，大部分

形成了“讲科学、爱科学、学科学、用科学”的良好风尚，为开展科技创新、科学普及营造了浓厚氛围。

孔令俊希望全市科技工作者以最美科技工作者为榜样，积极投身科技创新和经济建设主战场，继续在引领创新创业、促进产学研结合、推进科学普及上做好表率；希望广大青少年树立远大理想、汲取科学知识、涵养创新精神，各相关部门和各级科协组织更加关心科技工作者、关爱青少年，开展更多更好的科技创新活动，在全社会形成人人爱科学、学科学、用科学的良好氛围。

记者 张鹏

扬州市第33届科普宣传周主场活动在我市举办

5月25日下午，扬州市第33届科普宣传周主场活动——扬州市第十届青少年科技创新市长奖暨最美科技工作者颁奖典礼在我市举办。扬州市委副书记、统战部部长孔令俊，省科协副主席徐春生，扬州市政协副主席程吉林，我市市委常委、组织部部长、统战部部长胡彩云参加活动。

近年来，我市坚持“政府推动、全民参与、提升素质、促进和谐”工作思路，加大资金投入、加强资源整合，新建了新时代文明实践中心科普体验馆、盛成科普广场等一批基础设施，打造了科普健康村村行、心理科普进校园、社区科普大讲坛等一批特色品牌，全市上下

本版编辑 周潼 版式 赵玉红